

# 习近平同志《论坚持全面深化改革》主要篇目介绍

(上接第七版)

《毫不动摇坚持我国基本经济制度,推动各种所有制经济健康发展》是2016年3月4日习近平同志参加全国政协十二届四次会议民建、工商联界委员联组会时的讲话。指出:实行公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度,是中国共产党确立的一项大政方针。我们党在坚持基本经济制度上的观点是明确的、一贯的,而且是不断深化的,从来没有动摇。非公有制经济在我国经济社会发展中的地位和作用没有变,我们毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展的方针政策没有变,我们致力于非公有制经济发展营造良好环境和提供更多机会的方针政策没有变。

《在农村改革座谈会上的讲话》是2016年4月25日习近平同志在安徽凤阳县小岗村主持召开农村改革座谈会上的讲话。我国改革是从农村起步的。小岗村是农村改革的主要发源地。习近平同志专程来到小岗村,目的是看一看小岗村发展变化,听取对农村改革发展的意见和建议,并就新形势下农村改革发展的一些问题谈了看法。指出:中国要强农业必须强,中国要美农村必须美,中国要富农民必须富。新形势下深化农村改革,主线仍然是处理好农民和土地的关系。最大的政策就是必须坚持和完善农村基本经营制度,决不能动摇。要坚持农村土地集体所有,坚持家庭经营基础性地位,坚持稳定土地承包关系。现有农村土地承包关系要保持稳定并长久不变。

《不断扩大中等收入群体》是2016年5月16日习近平同志在中央财经领导小组第十三次会议上讲话的要点。指出:扩大中等收入群体,关系全面建成小康社会的实现,是转方式调结构的必然要求,是维护社会和谐稳定、国家长治久安的必然要求。扩大中等收入群体,必须坚持以质量有效益的发展,弘扬勤劳致富精神,完善收入分配制度,强化人力资本,发挥好企业家作用,加强知识产权保护。

《全面加强医药卫生体制改革》是2016年8月19日习近平同志在全国卫生与健康大会上讲话的一部分。指出:医药卫生体制改革已进入深水区,到了啃硬骨头的攻坚期。要着力推进基本医疗卫生制度建设,努力在分级诊疗制度建设、现代医院管理制度建设、全民医保制度建设、药品供应保障制度建设、综合监管制度建设等五项基本医疗卫生制度建设上取得突破。

《坚定不移把国有企业做强做优做大》是2016年10月10日习近平同志在全国国有企业党的建设工作会议上讲话的一部分。指出:国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础,关系公有制主体地位的巩固,关系我国的执政地位和执政能力,关系我国社会主义制度。国有企业不仅要,而且一定要办好,要坚定不移把国有企业做强做优做大。

《全面落实党内监督责任》是2016年10月27日习近平同志在中共十八届六中全会第二次全体会议上讲话的一部分。指出:党内监督在党和国家各种监督形式中是最根本的、第一位的。党内监督是全党的任务,党委(党组)负主体责任,书记是第一责任人。党的各级领导干部一定要把责任扛在肩上。要把党内监督体现在时时处处事事上。全党同志要习惯于在同志间相互提醒和督促中修正错误、共同进步。

《推进供给侧结构性改革要处理好几个重大关系》是2017年1月22日习近平同志主持中共十八届中央政治局第三十八次集体学习时讲话的要点。指出:深入推进供给侧结构性改革是当前我国经济发展必须抓紧抓好的一件大事。要处理好政府和市场、短期和长期、减法和加法、供给和需求等几个重大关系,坚定不移把供给侧结构性改革向前推进。

《维护党中央权威,贯彻民主集中制》是2017年2月13日习近平同志在省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班上讲话的一部分。指出:党中央军事学,东西南北中,党是领导一切的。党中央制定的理论和路线方针政策,是全党全国各族人民统一思想、统一意志、统一行动的依归和基础。只有党中央有权权威,才能把全党牢固凝聚起来,进而把全国各族人民紧密团结起

来,形成万众一心、无坚不摧的磅礴力量。全党在政治方向、政治路线、政治立场、政治主张上,必须同党中央保持高度一致。

《党必须勇于自我革命》是2017年2月13日习近平同志在省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班上讲话的一部分。指出:勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势。中国共产党的伟大不在于不犯错误,而在于从不讳疾忌医,敢于直面问题,勇于自我革命,具有极强的自我修复能力。一个马克思主义政党,要保持先进性和纯洁性,实现崇高使命,必须一刻不放松地解决自身存在的问题,始终跟上时代、实践、人民的要求,以勇于自我革命精神打造和锤炼自己。

《推动形成绿色发展方式和生活方式是发展观的一场深刻革命》是2017年5月26日习近平同志主持中共十八届中央政治局第四十一次集体学习时的讲话。指出:推动形成绿色发展方式和生活方式是贯彻新发展理念的要求,要正确处理经济发展和生态环境保护的关系,坚持节约资源和保护环境的基本国策,坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式,为人民群众创造良好生产生活环境。

《坚定深化金融改革》是2017年7月14日习近平同志在全国金融工作会议上讲话的一部分。指出:近年来,我国金融业发展加快,金融领域持续创新,金融体系复杂度、开放度不断提高,迫切需要加快金融改革。要优化金融机构体系,完善现代金融企业制度,完善国有金融资本管理,完善外汇市场体制机制,深化多层次资本市场改革,健全保险市场功能,引导期货市场健康发展。当前,重点要加强金融监管协调、补齐监管短板。

《过去五年的工作和历史性变革》是2017年10月18日习近平同志在中国共产党第十九次全国代表大会上报告的一部分。指出:十八大以来的五年,是党和国家发展进程中极不平凡的五年。五年来的成就是全方位的、开创性的,五年来的变革是深层次的、根本性的。五年来,我们党以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,提出一系列新理念新思想新战略,出台一系列重大方针政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业发生历史性变革。这些历史性变革,对党和国家事业发展具有重大而深远的影响。经过长期努力,中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位。中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。我国社会主要矛盾的变化是关系全局的历史性变化,对党和国家工作提出了许多新要求。我们要在继续推动发展的基础上,着力解决好发展不平衡不充分问题,大力提升发展质量和效益,更好满足人民在经济、政治、文化、社会、生态等方面日益增长的需要,更好推动人的全面发展、社会全面进步。

《贯彻新发展理念,建设现代化经济体系》是2017年10月18日习近平同志在中国共产党第十九次全国代表大会上报告的一部分。指出:我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期,建设现代化经济体系是跨越关口的迫切要求和我国发展的战略目标。必须坚持质量第一、效益优先,以供给侧结构性改革为主线,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,提高全要素生产率,着力加快建设实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的产业体系,着力构建市场机制有效、微观主体有活力、宏观调控有度的经济体制,不断增强我国经济创新力和竞争力。要深化供给侧结构性改革,加快建设创新型国家,实施乡村振兴战略,实施区域协调发展战略,加快完善社会主义市场经济体制,推动形成全面开放新格局,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展。

《健全人民当家作主制度体系,发展社会主义民主政治》是2017年10月18日习近平同志在中国共产党第十九次全国代表大会上报告的一部分。指出:中国特色社会主义政治发展道路,是近代以来中国人民长期奋斗历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑的必然结果,是坚持党的本质属性、践行党的根本宗旨的必然要求。要长期坚持、不断发展我国社会主义民主政治,积极稳妥推进政治体制改革,推进社会主义民主政治制度化、规范化、程序化,保证人民依法通过各种途径和形式管理国家事务、管理经济文化事业,管理社会事务,巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,加强人民当家作主制度保障,发挥社会主义协商民主重要作用,深化依法治国实践,深化机构和行政体制改革,巩固和发展爱国统一战线。

《坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛》是2017年10月18日习近平同志在中国共产党第十九次全国代表大会上报告的一部分。指出:文化是一个国家、一个民族的灵魂。文化兴国运兴,文化强民族强。没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族伟大复兴。要坚持中国特色社会主义文化发展道路,激发全民族文化创新创造活力,建设社会主义文化强国。要牢牢掌握意识形态工作领导权,培育和践行社会主义核心价值观,加强思想道德建设,繁荣发展社会主义文艺,推动文化事业和文化产业发展。

《提高保障和改善民生水平,加强和创新社会治理》是2017年10月18日习近平同志在中国共产党第十九次全国代表大会上报告的一部分。指出:带领人民创造美好生活,是我们党始终不渝的奋斗目标。必须始终把人民利益摆在至高无上的地位,让改革发展成果更多更公平惠及全体人民,朝着实现全体人民共同富裕不断迈进。保障和改善民生要抓住人民最关心最现实最直接的利益问题,优先发展教育事业,提高就业质量和人民收入水平,加强社会保障体系建设,坚决打赢脱贫攻坚战,实施健康中国战略,打造共建共治共享的社会治理格局,有效维护国家安全。

《加快生态文明体制改革,建设美丽中国》是2017年10月18日习近平同志在中国共产党第十九次全国代表大会上报告的一部分。指出:我们要建设的现代化是人与自然和谐共生的现代化,既要创造更多物质财富和精神财富以满足人民日益增长的美好生活需要,也要提供更多优质生态产品以满足人民日益增长的优美生态环境需要。必须坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,形成节约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产方式、生活方式,还自然以宁静、和谐、美丽。要推进绿色发展,着力解决突出环境问题,加大生态系统保护力度,改革生态环境监管体制,推动形成人与自然和谐发展新格局。

《坚持走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化》是2017年10月18日习近平同志在中国共产党第十九次全国代表大会上报告的一部分。指出:面对国家安全环境的深刻变化,面对强国强军的时代要求,必须全面贯彻新时代党的强军思想,贯彻新形势下军事战略方针,建设强大的现代化陆军、海军、空军、火箭军和战略支援部队,打造坚强高效的战区联合作战指挥机构,构建中国特色现代作战体系,担当起党和人民赋予的新时代使命任务。要适应世界新军事革命发展趋势和国家安全需求,提高建设质量和效益,确保到2020年基本实现机械化,信息化建设取得重大进展,战略能力有大的提升。力争到2035年基本实现国防和军队现代化,到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队。

《深化国家监察体制改革》是2017年10月至2018年1月期间习近平同志文稿中有关国家监察体制改革内容的节录。指出:国家监察体制改革是事关全局的重大政治体制改革,是强化党和国家自我监督的重大决策部署。要健全党和国家监督体系,构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系,把党内监督同国家机关监督、民主监督、司法监督、群众

监督、舆论监督贯通起来,增强监督合力。

《长期坚持、不断丰富发展新时期中国特色社会主义经济思想》是2017年12月18日习近平同志在中央经济工作会议上讲话的一部分。讲话全面总结了党的十八大以来我国经济发展取得的历史性成就、发生的历史性变革,深刻阐述了新时代中国特色社会主义经济思想。指出:党的十八大以来,我们成功驾驭了我国经济发展大局,形成了以新发展理念为主要内容的新时代中国特色社会主义经济思想。一是坚持加强党对经济工作的集中统一领导;二是坚持以人民为中心的发展思想;三是坚持适应把握引领经济发展新常态;四是坚持使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用;五是坚持适应我国经济发展主要矛盾变化完善宏观调控;六是坚持问题导向部署经济发展新战略;七是坚持正确工作策略和方法。

《走中国特色社会主义乡村振兴道路》是2017年12月28日习近平同志在中央农村工作会议上讲话的一部分。指出:实施乡村振兴战略,要重塑城乡关系,走城乡融合发展之路;巩固和完善农村基本经营制度,走共同富裕之路;深化农业供给侧结构性改革,走质量兴农之路;坚持人与自然和谐共生,走乡村绿色发展之路;传承发展提升农耕文明,走乡村文化兴盛之路;创新乡村治理体系,走乡村善治之路;打好精准脱贫攻坚战,走中国特色减贫之路。

《深刻认识宪法修改的重大意义》是2018年1月19日习近平同志在中共十九届二中全会上第二次全体会议上讲话的一部分。讲话强调全面贯彻宪法是全面依法治国、建设社会主义法治国家的首要任务和基础性工作。指出:党中央决定对宪法进行适当修改,目的是在保持宪法连续性、稳定性、权威性的前提下,通过修改使我国宪法更好体现人民意志,更好体现中国特色社会主义制度的优势,更好适应提高中国共产党长期执政能力、推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的要求,为新时代坚持和发展中国特色社会主义提供宪法保障。

《加快建设现代化经济体系》是2018年1月30日习近平同志主持中共十九届中央政治局第三次集体学习时讲话的要点。指出:建设现代化经济体系是我国发展的战略目标,也是转变经济发展方式、优化经济结构、转换经济增长动力的迫切要求。全党一定要深刻认识建设现代化经济体系的重要性和艰巨性,科学把握建设现代化经济体系的目标和重点,推动我国经济发展焕发新活力、迈上新台阶。

《关于深化党和国家机构改革决定稿和方案稿的说明》是2018年2月26日习近平同志在中共十九届三中全会上所作的说明。党的十九届三中全会专门研究深化党和国家机构改革问题,目的是在全面深化改革进程中抓住有利时机,下决心解决党和国家机构设置和职能配置中存在的突出矛盾和问题。说明共分三个部分:一、关于决定稿和方案稿起草背景和过程;二、关于深化党和国家机构改革决定稿的主要考虑和基本框架;三、关于深化党和国家机构改革方案稿的重点内容。指出:总的看,这次深化机构改革是一场系统性、整体性、重构性的变革,力度规模之大、涉及范围之广、触及利益之深前所未有,既有当下“改”的举措,又有长久“立”的设计,是一个比较全面、比较彻底、比较可行的改革顶层设计。

《深刻认识深化党和国家机构改革重大意义》是2018年2月28日习近平同志在中共十九届三中全会第二次全体会议上讲话的一部分。指出:深化党和国家机构改革,是坚持和加强党的领导、坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要任务,关系改革开放和社会主义现代化建设全局,关系全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦。要抓住有利时机,把握党和国家事业历史性变革对组织结构和管理体系的新要求,总体设计、重点突破,统筹党政军群机构改革,增强改革的系统性、整体性、协同性,下决心解决多年想解决而没有解决的问题,着力解决突出矛盾和问题。

《开放共创繁荣,创新引领未来》是2018

年4月10日习近平同志在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上的主旨演讲。指出:综合研判世界发展大势,经济全球化是不可逆转的时代潮流。中国开放的大门不会关闭,只会越开越大!并宣布中国在扩大开放方面,将采取大幅度放宽市场准入、创造更有吸引力的投资环境、加强知识产权保护、主动扩大进口等一系列重大举措。

《经济特区要把握好新的战略定位》是2018年4月13日习近平同志在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上讲话的一部分。指出:兴办经济特区,是我们党和国家为推进改革开放和社会主义现代化建设作出的重大决策。新形势、新任务、新挑战,赋予经济特区新的历史使命,经济特区要不忘初心、牢记使命,把握好新的战略定位,成为改革开放的重要窗口、试验平台、开拓者和实干家。

《坚决破除制约教育事业发展的体制机制障碍》是2018年9月10日习近平同志在全国教育大会上讲话的一部分。指出:要坚持我国教育现代化的社会主义方向,坚持教育公益性原则,把教育公平作为国家基本教育政策,大力推进教育体制改革创新。要健全立德树人落实机制,扭转不科学的教育评价导向;要深化办学体制和教育管理改革,充分激发教育事业发展新活力;要提升教育服务经济社会发展能力;要扩大教育开放,提升我国教育世界影响力。

《在民营企业座谈会上的讲话》是2018年11月1日习近平同志的讲话。讲话回顾了改革开放40年来我国民营经济不断发展壮大的历程,充分肯定了民营经济的重要地位和作用。指出:公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度,是中国特色社会主义制度的重要组成部分,也是完善社会主义市场经济体制的必然要求。民营经济是我国经济制度的内在要素,民营企业和民营企业家是我们自己人。民营经济只能壮大、不能弱化,不仅不能“离场”,而且要走向更加广阔的舞台。要正确认识当前民营经济发展遇到的困难和问题,大力支持民营企业发展壮大。

《共建创新包容的开放型世界经济》是2018年11月5日习近平同志在上海举办的首届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲。中国国际进口博览会是迄今为止世界上第一个以进口为主题的国家级展会,是国际贸易发展史上的一大创举。指出:举办中国国际进口博览会,是中国着眼于推动新一轮高水平对外开放作出的重大决策,是中国主动向世界开放市场的重大举措,体现了中国支持多边贸易体制、推动发展自由贸易的一贯立场,是中国推动建设开放型世界经济、支持经济全球化的实际行动。为进一步扩大开放,中国将在激发进口潜力、持续放宽市场准入、营造国际一流营商环境、打造对外开放新高地、推动多边和双边合作深入发展等方面加大推进力度。

《在庆祝改革开放四十周年大会上的讲话》是2018年12月18日习近平同志的讲话。讲话深刻总结了改革开放40年来党和国家事业取得的伟大成就和宝贵经验,高度评价了中国人民为改革开放事业作出的杰出贡献,郑重宣示了改革开放只有进行时没有完成时,改革开放永远在路上,坚定不移将改革进行到底的信心和决心,明确提出了坚定不移全面深化改革、扩大对外开放、不断把新时代改革开放继续推向前进的目标要求。指出:改革开放是我们党的一次伟大觉醒,正是这个伟大觉醒孕育了我们党从理论到实践的伟大创造。改革开放是中国人民和中华民族发展史上一次伟大革命,正是这个伟大革命推动了中国特色社会主义事业的伟大飞跃。改革开放40年积累的宝贵经验是党和人民弥足珍贵的精神财富,对新时代坚持和发展中国特色社会主义有着极为重要的指导意义,必须倍加珍惜、长期坚持,在实践中不断丰富和发展。改革开放已走过千山万水,但仍需跋山涉水,摆在全党全国各族人民面前的使命更光荣、任务更艰巨、挑战更严峻、工作更伟大。我们绝不能有半点骄傲自满、固步自封,也绝不能有丝毫犹豫不决、徘徊彷徨,必须统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,勇立潮头、奋勇搏击。

新华社北京12月29日电

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121  
广告部地址: 沈阳市青年大街356号

### 锦州市工商行政管理局行政处罚听证告知书

锦工商听告字2018[21]号

**傅饶:**

由本局立案调查的傅饶销售侵犯注册商标专用权服装行为案,已经本局调查终结。根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条和《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第五十二条的规定,现将本局拟作出行政处罚的事实、理由、依据及处罚内容告知如下:

经查实,你通过非正规合法途径,购进了侵犯注册商标专用权的服装并进行销售,此行为违反了《中华人民共和国商标法》第五十七条第(三)项“有下列行为之一的,均属侵犯注册商标专用权:(三)销售侵犯注册商标专用权的商品的;”的规定,属侵犯注册商标专用权行为。

根据《中华人民共和国商标法》及《国家工商行政管理总局关于工商行政管理机关正确行使行政处罚自由裁量权的指导意见》的规定,拟决定对你处罚如下:

一、责令立即停止侵权行为。  
二、没收侵权服装2273件。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条、第四十二条和《工商行政管理机关行政处罚案件听证规则》第六条、第八条的规定,对上述拟作出的行政处罚,你(单位)有陈述、申辩和要求举行听证的权利。如果有陈述、申辩意见,你(单位)应当在本公告发布之日起十五日内,向本局提出;如要求举行听证,可以自本公告发布之日起十五日内以书面或者口头形式提出举行听证的要求,逾期未提出的视为放弃此权利。

联系人:郭先生 张女士 张先生 ;联系电话:3858141

**锦州市工商行政管理局**  
2018年12月28日

### 注销公告

大连顺达汽车客运服务有限公司因不具备开业要求的安全条件,存在重大运输安全隐患,依据《道路旅客运输及客运站管理规定》,辽宁省交通运输管理局依法吊销其省际市际包车客运经营范围。该企业的《道路运输经营许可证》和88台车辆《道路运输证》已被注销,特此公告。所涉88台车辆号牌如下:

辽B3567B、辽B3213A、辽BD1265、辽B1277A、辽B1099A、辽BJ8716、辽BJ0693、辽B0004D、辽BL8283、辽B1077D、辽BK1943、辽BJ8703、辽BK9013、辽BK3009、辽B2277A、辽BL2136、辽B9889A、辽BJ8729、辽BM5319、辽BD1295、辽B1277C、辽BL9507、辽B1199C、辽B8377A、辽B3213B、辽BJ8726、辽BL9466、辽BB6617、辽BE7263、辽BB6573、辽B3123D、辽B3799D、辽B9999C、辽BB8539、辽BJ8719、辽BM2310、辽B1077A、辽B1888A、辽B1077B、辽B1077E、辽B5533B、辽BJ1732、辽B8279A、辽B3377C、辽BB4115、辽B8777D、辽B8889A、辽B5533E、辽BM5123、辽B3388B、辽B8777E、辽BM3728、辽B6699B、辽BJ8727、辽BJ8710、辽B3399E、辽BJ8698、辽BK6723、辽BJ4911、辽BK6299、辽B2277B、辽B2299E、辽BJ8725、辽B1199A、辽B1277B、辽B8377E、辽BB8816、辽BL3879、辽B3213C、辽B1277D、辽B8284A、辽BD1375、辽B1077C、辽B3123E、辽BJ8718、辽B0083A、辽B6788C、辽B8377C、辽BM3966、辽BK0058、辽B1199B、辽BJ8712、辽B5533D、辽B2099B、辽BJ8709、辽BJ8733、辽BJ7975、辽BL9646

**辽宁省交通运输管理局**  
2018年12月30日

### 拟申请注销登记公告

辽宁林业职业技术学院拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2018年12月29日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告。

### 通知

大连宝山服装有限公司强制清算案的资产处置、债权申报工作按照法律规定已经完成。大连宝山服装有限公司清算组定于2019年1月11日上午9时召开股东暨债权人会议,就财产分配方案和相关事宜进行表决,请各股东及债权人携带身份证明原件准时参会。

参会者为自然人的,需携带本人身份证原件参会,本人不能参会的,可委托取得授权的代人为参会;参会者为单位的,需委托本单位人员持授权委托书参会。

会议地点:辽宁省庄河市世纪大街征泰国际大厦七楼会议室。  
联系人:朱宁波 13644271561  
大连宝山服装有限公司清算组

### 关于对城建工程历史欠款专项清理的公告

为打造良好的营商环境,全面落实国家、省、市关于解决政府欠款问题,我局近期将对2006-2012年期间承接的丹东市城建工程项目进行专项债权债务清理工作。望各债权人于本公告发布之日起60天内持与原丹东市住房和城乡建设委员会签订的合同(协议)及财务凭证等相关证明材料向我局确认债权关系。

联系地址:丹东市振兴区五经街六号(原丹东市住建委)  
联系人:王女士 联系电话:0415-2120533  
特此公告

**丹东市住房和城乡建设局**